



Бритни Спирс всю готовится к встрече Нового года и Рождества, сообщает The Sun.

Певица украсила свой многомиллионный особняк в Калабасасе и близлежащие окрестности разноцветными рождественскими огнями.

Помимо того, что сам дом и его окрестности теперь освещают миллионы гирлянд, там есть почти все украшения – символы этого волшебного праздника. Возле же дома Спирс красуются огромный надувной Санта, маленькие мальчики-барабанщики и северный олень. Особняк украшают ангелы, новогодние шары и звезды.

Каждое дерево в саду, звезды и маленькие дорожки тоже украшены разноцветными огоньками.

В целом дом являет собой очень праздничный вид. Многие же соседи певицы потрясены такой иллюминацией.

- Бритни была первой, кто украсил свой дом. И то, как выглядит ее дом, показывает, что у нее очень новогоднее настроение, - говорит владелец одного из соседних домов.

Рождественский дворец Бритни Спирс

Добавил(а) Administrator
17.12.10 00:00

